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LES FRANÇAIS ET LES COMMERCES 
ALIMENTAIRES DE PROXIMITÉ
Artisans, commerçants, restaurateurs

des Français ont une BONNE 
IMAGE des commerces 
alimentaires de proximité

TOP 4 DES 
VALEURS
ASSOCIÉES AUX 
COMMERCES 
ALIMENTAIRES 
DE PROXIMITÉ

89%

90% 86% 84% 84%TAILLE
HUMAINE CONVIVIALITÉ SAVOIR-FAIRE QUALITÉ

90% des Français pensent que les 
commerces alimentaires de proximité dynamisent 
les centres-villes

Et 87% qu’ils créent du lien social

POUR LES FRANÇAIS, LES
COMMERCES DE PROXIMITÉ 

LES PLUS IMPORTANTS
SONT :

90%
BOULANGERIE

75%
PRIMEUR

70%
BOUCHERIE

69%
ÉPICERIE

27% des Français 
se rendent plus souvent dans 
des commerces alimentaires 

de proximité qu’il y a 5 ans 

67%
PATISSERIE

62%
CAFÉ
RESTAURANT

62%
CHARCUTERIE

59%
POISSONNERIE

51%
FROMAGERIE


